

+ Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Просмотр

Калужский вестник

по настоятелю храма протоиерея Андрея Безбородова

«оставила еси, Богородице»



В день праздника Успения Пресвятой Владычицы нашей Богородицы в храме было как никогда многолюдно. Накануне вечером и утром прихожане стояли в очередь на исповедь, чтобы принять причастие в престольный праздник.



Во время крестного хода, старались поймать священные капли святой воды во время.



Во время трапезы в приходском духовно-просветительском центре. Во время трапезы Т.В. Семенова о жизни Пресвятой Богородицы вспомнили об иконах святыни.



как обычно при встречах в проекте «Жизнь» пели духовные стихи



Вечером следующего дня по дорожке, красиво выложенной белыми розами и лилиями удивительной величины, прихожане прошли крестным ходом с Плащаницей Божией Матери. Погребение Плащаницы вызвало тихую радость и легкую грусть: Богородица всегда с нами, приходит на помощь по нашим молитвам, не оставляет детей Своих, просит о милости Своего Сына. А Он никогда не откажет Матери.



Пресвятая Богородица, моли

25 июля в Патриаршей и Синодальной резиденции в Даниловом монастыре в Москве под председательством Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла состоялось очередное заседание Священного Синода Русской Православной Церкви.

На заседании Синода был заслушан доклад Преосвященного епископа Тульского Панкратия, председателя Синодальной комиссии по канонизации святых, об утверждении собора Калужских святых.

Решением Священного Синода, в связи с прошением Высокопреосвященнейшего Климента, митрополита Калужского и Боровского, был утвержден список Собора Калужских святых, включающий 63 имени, и день празднования - 31 июля. В список Собора вошли те святые, жизнь и подвижнические подвиги которых связаны с Калужской землей. Это Кукша Печерский, Лаврентий Калужский, Пафнутий Лавровский, оптинские старцы, новомученики и исповедники, пострадавшие за веру в XX веке.

31 июля, в день празднования Калужской иконы Божией Матери и Собора Калужских святых, митрополит Калужский и Боровский Климент совершил Божественную литургию в жемчужном монастыре в честь Калужской иконы Божией Матери на реке Калуге.

За Литургией владыке сослужили архиепископ Песоченский и Юхновский Максимilian, епископ Козельский и Людиновский Никита, отцы благочинные и духовенство митрополии, в числе которых был настоятель нашего храма о. Андрей.



Записки паломника

Каждая паломническая поездка к святым местам - это всегда и прикосновение к истории Святой Руси, и новые духовные открытия, полученные знания и опыт, помогающие иметь четкие ориентиры на пути к Богу и дающие силы преодолевать встречающиеся на этом пути трудности, препятствия, испытания. Это и возможность соприкоснуться со святостью, на примере святых угодников Божьих, познать всё величие монашеских подвигов и трудов достязания Святого Духа.

Паломничество к преподобному Александру Свирскому началось, как полагают, с общего чтения молитв молебных, акафистов. Наш гид по дороге рассказывала о тех местах, где планируется побывать и о жизни святых, которые в них просияли, причём это так захватывало, словно духовный бальзам, подготавливая наши души к прикосновению к этим святыням.